



## **Двое подростков подозреваются в угоне мотоцикла, принадлежащего жителю Даровского района**



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении двух несовершеннолетних возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст.166 УК РФ (угон группой лиц по предварительному сговору).*

По версии следствия, в сентябре в деревне Хохловщина Даровского района двое 16-летних подростков находились на одной из улиц, где обнаружили мотоцикл. Желая на нем покататься, предварительно сговорившись друг с другом, они угнали транспортное средство.

По данному факту была проведена проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело.

В настоящее время следователи проводят следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

Согласно законодательству, подросткам может грозить наказание в виде штрафа, принудительных работ или лишения свободы.

20 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1509125>